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 راه و ساختمان رشته   متقاضیان کارشناس رسمی دادگستری آزمون 

 1صفحه 

 افتد؟ می در صورتی که دمای بتن آسفالتی گرم در هنگام غلتک زنی بسیار زیاد باشد چه اتفاقی  (1

 آید.  می خمیری پیدا کرده و از زیر چرخ غلتک بیرون( آسفالت حالت 1
 شود.نمی آسفالت حالت روانی و شل پیدا نموده و غلتک زدن عملی( ۲
 شود.می  در سطوح شیب دار آسفالت پس از غلتک زنی موج دار( ۳
 غلتک زدن مشکل شده و نیاز به عملیات خاصی دارد.( ۴
 

 است؟  حیصح  ی«، ابر تک لیس»در خصوص اصطلاح  ر یاز موارد ز کی  کدام (2
 خاک سنگ   اینرم و  یل یبا ماسه خها آن  یو پوشاندن رو  MC2 ریبا ق یو عرض یطولهای ( پر کردن ترک1
  ی ریر نمودن آن با مخلوط لکه گو سپس پ    یهلالهای  به منظور مرمت ترک  ینفوذ  MC2 ریاز ق  ی ا  هی ( پخش لا۲

 ساخته  شیپ
  ی ا هی( پخش لا۴ یآسفالت هیرو ریمکنده در ز ریسطح متخلخل و ق کیوجود  لیبه دل رآبهی( پر کردن منافذ با ق ۳

   شن یزدن جزئ رون یب لیآسفالت به دل ی رو یبدون پخش مواد سنگ MC2 رینازک از ق
 

. مساحت آن روی زمین چند باشدمی   سانتی متر مربع  ۴00مساحت زمینی برابر    500/1با مقیاس  های  در نقشه  (3

 ؟ باشدمی مربعمتر 
1 )1500     ۲ )۲500 
۳ )10000     ۴ )1۴000 
 

 است ؟   حی، کدام مورد صح 101 هیمطابق نشر (۴
  رآبه یو انواع ق  یریموجود با مواد ق  یآغشته نمودن سطح آسفالت  یاست برا  یریتک کت اندود ق   ای  یسطح  اندود(  1

 شود .  یسطح اجرا م  نیا یکه متعاقباً رو یآسفالت هیبا لا یچسبندگ جادیها و ا
قشر آسفالت که   یچسبندگ  لیراه و تسه  یسطح شن  تی تثب  یاست برا  یریتک کت ، اندود ق  ا ی  ی( اندود سطح۲

 شود .  یآبه ها اجرا م ریبا انواع ق
قشر آسفالت با    یچسبندگ  لیراه و تسه  یسطح شن  تیتثب  ی است برا  ی ری، اندود ق  مکتی پر  ا ی  ینفوذ  اندود (  ۳

 . مرهایبا پل  شده اصلاح یرهایاستفاده از ق
قشر آسفالت که با  یچسبندگ ل یراه و تسه یسطح شن تیتثب یاست برا یریاندود ق ،مکتی پر ای ی ( اندود نفوذ۴

 . شودی اجرا م نیمع یبه نسبتها دهیخالص و دم یرهایق
 

 کارشناسی رسمی املاک، کدام موارد زیر، اهمیت بیشتری دارد؟  گذاری  در ارزش  (5
 فرسودگی - وسعت –ارتفاع  -( موقعیت 1
 متوسط قیمت اعلام شده وزارت راه و شهرسازی   -( عرضه و تقاضا ۲
 ( کیفیت مصالحی که در آن به کار رفته است و منطقه ساخت  ۳
 مصالح  -قدمت بنا  -ت یموقع - تمساح -( کاربری ۴
 

ی  پس از شروع بهره بردار   ی،کارسقف و سفت   ،اسکلت  ی، سازه ساختمان شامل پ  تیفیک  مهیمدت زمان ب  حداقل  (6

   چند سال است؟ یآن توسط مجر لیتحو  و
1 )15   ۲ )۲0    ۳ )10 ۴ )1۲ 
 



ارزش دو سهم مشاع از ده سهم شش دانگ یک دستگاه آپارتمان به مساحت یکصد متر مربع به قرار متر مربعی   (7

 پانزده میلیون ریال چند میلیون ریال است؟ 

 دویست میلیون( ۲     ( یکصد و پنجاه میلیون1

 سیصد میلیون(  ۴     دویست و پنجاه میلیون( ۳

 

)مرکز،    ؟کندمی  دریافت  طبق تعرفه را  الزحمهحقدر هیأت کارشناسی سه نفره هریک از کارشناسان چند درصد   (8

 (93بهمن، راه و ساختمان
1 )70%  ۲ )100 %  ۳ )۳۳%   ۴ )50% 
 

 ؟  یستن یح، کدام مورد صحیمدن یدادرس یینمطابق قانون آ (9
تعرفه مصوب    یزان، مییمحاکم قضا  یاز سو   ی( در موارد ارجاع کارشناس1 الزاماً مطابق  کارشناس  الزحمه  حق 

 .  ی شودمحاسبه و پرداخت م یهمحترم قوه قضائ یسرئ یابلاغ
مطابقت نداشته باشد، دادگاه به   یکه نظر کارشناس با اوضاع و احوال محقق و معلوم مورد کارشناس ی( در صورت۲

 اثر نخواهد داد .  یبآن ترت
  .است که نظر کارشناس نسبت به آن لازم است ی( قرار دادگاه، موضوع۳
 ( موارد معذور بودن کارشناس همان موارد معذور بودن دادرس است . ۴
 

نسبت به اصلاح کارهای معیوب که از طرف دستگاه نظارت    پیمانکارچنانچه  ،  با توجه به شرایط عمومی پیمان (10

 تواند: می  به وی اعلام گردیده تا پایان مهلت تعیین شده اقدامی نکند. کارفرما

ان ذیصلاح نسبت به رفع عیوب کار پیمانکاربه پیمان خاتمه داده و با تأیید دستگاه نظارت و با استفاده از سایر ( 1
 . و ادامه کار اجرایی اقدام نماید

نماید و تا زمان رفع عیوب را جزء مدت می  را موظف به رفع عیوب مشخص شده  پیمانکار با ضبط مطالبات  (  ۲
 .نسبت به فسخ قرارداد اقدام نماید ۴۶تواند طبق ماده می  نماید و در صورت تکرارنمی قرارداد محسوب

کسر کند و در    پیمانکار از مطالبات    %15مربوطه را به اضافه  های  خود کارهای معیوب را اصلاح کرده و هزینه(  ۳
 نسبت به فسخ پیمان اقدام نماید.  ۴۶کارفرما طبق ماده ، صورت تکرار بی توجهی

نماید و در صورت بی توجهی  می  « رفعپیمانکارحسن انجام کار  »  گیرد و عیوب را از محل می  کارگاه را در اختیار(  ۴
 کند.می تسویه حساب  5۲طبق ماده  پیمانکار مجدد 

 
 پرداخت کند؟ مانکاریبه پ تواندیم یطیچه شرا تیپرداخت را با رعا شیمبالغ پ کارفرما (11

شده و بدون    نییتع  نیکارگاه در مقابل تضم  زیپرداخت و پس از تجه  شیدرصد مبلغ پ  ۳0( قسط دوم معادل  1
   از آن باشد. یکسر وجوه

  ن یکارگاه در مقابل تضم  لیتحو  لسصورت مج  میو پس از تنظ  مان یپ  هیدرصد مبلغ اول  ۲0قسط اول معادل    (۲
 از آن باشد.   یشده و بدون کسر وجوه نییتع

  از ی  و بدون کسر وجوه  مانکاریپ  یاز سو  نیارائه تضم  خیروز از تار  ۲0پرداخت    شیمهلت پرداخت هر قسط پ(  ۳
 آن باشد. 

و با محاسبه مصالح    مان یپ  هیدرصد مبلغ اول  ۳0پرداخت پس از انجام    شیدرصد مبلغ پ  ۳0سوم معادل    قسط(  ۴
 کار باشد. یپا
 



 راه و ساختمان رشته   متقاضیان کارشناس رسمی دادگستری آزمون 

 ۳صفحه 

 قدر است؟ چضای پیمان، مام تعهدات در موقع اضمانت نامه تضمین انج (12
 ت تجهیز کارگاه  بم مندرج در قرارداد باقمعادل ر اً( مقطوع1
 یمان  پیه صد مبلغ اولدر 5( ۲
 یمان  پلغ اولیه ب ( یک درصد م۳
 یمانپده درصد مبلغ اولیه ( ۴
 

 یعنی: O.T .Bاصلاح. ، برای اجرای یک طرح عمرانی گذاری  در سرمایه  (13

 نظارت و ساخت. ، برای طرحگذاری سرمایه( 1
 و برگشت سرمایه و سپس واگذاری.    برداری، بهرهنظارت و ساخت، برای طرحگذاری سرمایه( ۲
 و برگشت سرمایه. برداری  ، بهرهنظارت وساخت، برای طرحگذاری سرمایه( ۳
 . برداریبهرهنظارت و ساخت و ، برای طرحگذاری سرمایه( ۴
 

 در مورد نمای ساختمان که در مجاورت خیابان قرار دارد کدام عبارت صحیح تر است؟   (1۴

 است.   از شیشه معمولی استفاده کرده توانمی مترسانتی 100× 1۲0برای بازشو به ابعاد ( 1
 لا ممنوع است. کای استفاده از نمای شیشه (۲
 باشد. نمی مسکونی مجازهای  ساختمان پیوسته در ای استفاده از نمای شیشه( ۳
 صحیح است    ۲و   1موارد  (۴
 

 ... باشد. ......زمین .طح بایست حداقل از سمی  بالکن( مشرف به معابر)ارتفاع پیش آمدگی  (15

 متر   ۲.5( 1
 متر   ۳( ۲
 متر   ۳.5( ۳
 متر   ۴( ۴
 

 سانتی به دیوار آجری پشت کار باید ... ۴برای اتصال نماسازی آجر سفال  (16

های فولادی به آجر  سانتی متر ارتفاع آجر چینی شما را بوسیله آجرچینی کله و راسته و یا مفتول  50در هر  (  1
 پشت کار مهار نمود  

رج آجر چینی نما یک رج آجر نما را به دیوار بنایی پشت کار به صورت کله و راسته ترکیب نموده    5در هر  (  ۲
 مهار کرد  

سانتی متر در جهات   50های فلزی در داخل ملات پشت کار و ملات آجری نما به فاصله  با قرار دادن مفتول(  ۳
 قائم و افقی ایی دو آجر چینی را به هم مهار کرد  

 باید آجر نما بطور همزمان با آجر پشت کار چیده شود و نیازی به تدابیر ویژه ندارد ( ۴
 

حداقل مساحت تفکیکی در مناطق تک واحدی  ،  شهرسازی و معماری ایران  عالیشورای   176براساس مصوبه   (17

 باشد؟می چندمترمربع
 مترمربع  ۲00 (۲   مترمربع  ۳00 (1
 مترمربع  1۲0 (۴   مترمربع  150 (۳
 



 محدوده حریم شهر، کدام است؟  (18

 کوچک تر از محدوده قانونی شهر که در آن، شهرداری موظف به ارائه خدمات شهری است.  ای ( محدوده1
 بزرگ تر از محدوده قانونی شهر که در آن، شهرداری موظف به ارائه خدمات شهری است  ای محدوده( ۲
 که در آن، شهرداری دارای وظایف و اختیارات قانونی است  ای محدوده( ۳
 که در آن، فقط اراضی ساخته شده شهر قرار دارد ای محدوده( ۴
 

 ؟طبق قانون زمین شهری در خصوص زمین بایر یا موات کدام مورد صحیح نیست (19

ی موات شهری اعم از اینکه در اختیار اشخاص یا بنیادها و نهادهای انقلابی دولتی و یا غیر دولتی  هازمین( کلیه 1
 باشد در اختیار جمهوری اسلامی است  

 ی بایر شهری که صاحب مشخصی نداشته باشد در اختیار ولی فقیه است  هازمین( کلیه ۲
 ی بایر شهری که صاحب مشخصی نداشته باشد در اختیار دولت جمهوری اسلامی است  هازمین( کلیه ۳
باشد و صاحب  هازمین( کلیه  ۴ به حالت موات برگشته  به تدریج  و  باشد  و احیا داشته  یی که که سابقه عمران 

 مشخصی نداشته باشد در اختیار ولی فقیه است 
 

کشور (20 ریزی  برنامه  و  مدیریت  سازمان  مصوب  عمومی،  فنی  مشخصات  مفاد  اساس  سنگ، ببرای    بر  با  نائی 

 زیر مطابقت داشته باشد ؟   مشخصات سنگ بایستی با کدامیک از مشخصات مشروحه در 

 ۴0نباید از    (T96)آشتو  نجلس  آبرای مقاومت در مقابل سایش، نتیجه حاصله از اندازه گیری با آزمایش لوس  (  1
  .درصد تجاوز نماید

 50نباید از    (T96)آشتو    نتیجه حاصله از اندازه گیری با آزمایش لوس آنجلس،  شبرای مقاومت در مقابل سای  (۲
 درصد تجاوز نماید. 

آشتو  ) به روش ( Freezing & Thawing)برای مقاومت در مقابل یخبندان، افت وزن بدست آمده از آزمایش  (۳
T103)  درصد تجاوز نماید.   5نباید از 

)آشتو  وش ر ه ب  (Freezing & Thawing)افت وزن بدست آمده از آزمایش  ،برای مقاومت در مقابل یخبندان  (۴
T103) درصد تجاوز نماید 15از  نباید. 

 
از نظر فنی و اقتصادی، کدام یک از مصالح زیر، برای    بلندهای  ساختمانبرای استفاده در اجرای نمای خشک   (21

 ی بلند، مناسب تر است؟ هاساختماناستفاده در اجرای نمای خشک  
 ( سرامیک پرسلانی 1
 ( سرامیک ۲
 ( سنگ ۳
 ( کاشی ۴
 

 دار و کج و معوج باشد؟  تواند ترک در اجرای یک دیوار آجری حداکثر تا چند درصد آجرها می  (22

 درصد  10( ۲  دار استفاده نمود. توان از آجرهای ترک( اصلاً نمی1
 درصد  ۳0( ۴      درصد  ۲0( ۳
 

 کدام یک از موارد زیر، از دلایل اجرای بندکشی نمای آجری نیست؟ (23
 ( محکم کردن و تثبیت آجر کارشده ۲  ( پذیرش انبساط و انقباض سطحی1

 ( زیبایی نمای تمام شده ۴   ( ممانعت از نفوذ آب و رطوبت۳
 



 راه و ساختمان رشته   متقاضیان کارشناس رسمی دادگستری آزمون 

 5صفحه 

اند؟ حداکثر وزن خشک آن چند کیلو  اتوکلاو نشده کدام مواد تشکیل دهنده بلوک سیمانی سبک هوادار و   (2۴

 ؟گرم بر متر مکعب است
   500-ها گچ و افزودنی، آب، ( سیمان 1
   1000 -ها ریز دانه و افزودنی،  ماسه، گچ، آب، پودر آلومینیوم -( سیمان ۲
   500 -گچ و پودر آلومینیوم ، ماسه ریزدانه،  آب، ( سیمان ۳
 1000 –گچ و پودر آلومینیوم ، آب، ( سیمان ۴
 

 نامه، ساختمانی است که:  مراد از ساختمان مقاوم در برابر زلزله طبق آئین  (25

 نتواند آن را تخریب نمایند.ای ( اصولا هیج زلزله1
 در تمام طول عمر مفید خود همه زلزله را بدون آسیب تحمل نماید. ( ۲
 های کمتر را به دفعات تحمل نماید.تا شدت خاصی را مقاومت و شدت( ۳
 باشد. در انواع مختلف ابنیه نتایج متفاوت می( ۴
 

کنار یکدیگر ساخته شده اند که طبقه دوم ساختمان کوتاه تر، با  ای  طبقه به گونه  6و  ۴دو ساختمان مسکونی  (26

  cm 3تراز است، فاصله طبقه دوم ساختمان کوتاه تر از مرز زمین مجاور، برابر طبقه سوم ساختمان بلندتر هم

درصد ارتفاع طبقات ساختمان کوتاه تر باشد، »فاصله بین    90ارتفاع طبقات ساختمان بلندتر،    چهچناناست.  

« و »ارتفاع طبقات ساختمان بلندتر بر حسب  مترسانتیدو ساختمان در طبقه دوم ساختمان کوتاه تر برحسب 

 متر«، به ترتیب، به کدام مورد نزدیک است؟ 

 ۳و   7( ۴  ۲.7و   ۴( ۳  ۲.7و  7( ۲  ۳و   ۴( 1
 

تن باشد و    15برابر    (ی مسکونیگتن و بار سایر طبقات )هم  ۴تن، باربام    30اگر بار مرده کل در یک ساختمان   (27

   ست؟اباشد نیروی برشی پایه چند تن   0.1ضریب زلزله نیز 
1) 0.811  ۲) 0.98   ۳) ۳.۳8   ۴ )۳.7  
 

 ه چقدر است؟ یژ چهارم، برای قاب خمشی فولادی و ویرایش 2800طبق استاندارد  uR ریب رفتار ساختمانض (28
1 )7.5   ۲ )۴.5  ۳ )۶   ۴ )۶.5 
 

چه طبقات را به ترتیب از  طبقه در تهران با توزیع جرم یکسان در طبقات، چنان  6در یک ساختمان مسکونی   (29

 کند؟پایین ملاحظه کنیم، نیروی زلزله در تراز طبقات و برش در طبقات، به ترتیب، چه تغییری میبالا به 

 یابد.افزایش می -یابدا( کاهش می
 یابد.به افزایش می _یابدافزایش می( ۲
 یابدکاهش می -یابدافزایش می( ۳
 یابد.افزایش می -ممکن است افزایش یا کاهش یابد( ۴
 



وزن    چهچنان  ، است  0.8ضریب اطمینان در برابر واژگونی تحت اثر نیروی باد برای دیواری به شکل زیر برابر   (30

به کدام مورد نزدیک    2m/knباشد نیروی موثر باد برحسب    2m/kn20برابر    m15مخصوص این دیوار با طول  

 ؟است

 
1)۳.۳۳  ۲)0.85   ۳)1.۳۳  ۴)۲.0 
 

 ها کدام اند؟ پایداری سازه دو پارامتر مهم در تأمین  (31

 شکل پذیری و اندر کنش سازه و خاک ( 1
 سختی و مقاومت اجزای سازهای  ( ۲
 ( میزان نیروی زلزله و ساختگاه سازه ۳
 روش طراحی و سیستم سازهای انتخابی ( ۴
 

 باید بصورت: گاهتکیهتیرچه و بلوک به کلاف  های سقف اتصال   مقاوم در برابر زلزله، در بناهای (32

 بین کلاف افقی و تیرچه و بلوک، ورق فولادی تعبیه شود.   (1

 و کلاف هم زمان اجرا شود.  ها تیرچهریزی بتن (۲

 انجام شود.  ها تیرچهریزی برروی آن مستقر و بتنها شود و سپس تیرچهریزی ابتدا کلاف بتن (۳

 با همدیگر انجام شود.   ۳و  1موارد  (۴
 

باشد، در تعریف   2تا  0.5در صورتی که عمق گود موردنظر در یک گودبرداری به عمق بحرانی در آن گود، بین  (33

 ارزیابی خطر گود با دیوار قائم، کدام خطر متصور است؟ 

 اظهار نظر دقیق کرد.  توان نمی ( با این اطلاعات،1
 ( معمولی۲
 ( زیاد۳
 خیلی زیاد( ۴
 

 آیند؟می  به حسابها سپرهای فلزی جزو کدام دسته از پی  (3۴

 ( ویژه  ۴  ( نیمه عمیق ۳  ( شمعی  ۲  ( سطحی  1
 

 دهند و آن عبارت است از...  می  شاخص خمیری خاک را با کدام علامت نشان (35

1 )SL  –  تفاوت بین حالت جامد و حالت نیمه جامد خاک 
۲) PL  – حد فاصل بین حالت نیمه جامد و حالت خمیری خاک 
۳ )PI –  تفاوت بین حد روانی و خمیری خاک 
۴ )LL –  حد فاصل بین حالت خمیری و حالت روانی خاک 
 

 با مصالح بنایی دو طبقه کدام مورد از نظر مقررات زلزله الزامی است؟ ی هاساختماندر  (36

 ساختمانهای  ( کلاف قائم در گوشه1
 دیوارهای باربرکلاف افقی در تراز سقف روی ( ۲
 کلاف افقی در زیر تراز دیوارها ( ۳
 هر سه مورد ( ۴
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به موارد زیر اشاره    توانمی  بتنی مسلح در مناطق گرم و خورنده جنوب کشورهای  از علل اصلی خرابی سازه  (37

 : نمود

  کلریدهای حمله یون  (۲    سولفات به بتن های  حمله یون  (1
  کدام از موارد فوقهیچ (۴  یا سرطان بتن ها دانهسنگواکنش قلیایی  (۳
 

   ؟کاهش یابدباید  سیمان، کدام ترکیب در معرض تهاجم سولفات باشدبتن اگر  (38
1 )C3S    ۲ )C2S  

۳) C3A     ۴ )C4SF 
 

ح و  یصح  یگذارک از اشکال خاموتیام  دکشود.  می   متصل   ی ر اصلیک تیبه    ی ر فرعیک تیف،  کدر پوشش   (39

 ؟دباشمی تریی اجرا

1)  

۲  ) 

۳  ) 

۴  ) 
 

از آرایش آرماتور برشی غیر قابل    یککدام( بتنی  ایطره در یک تیر کنسول )  S  و Av با فرض یکسان بودن (۴0

 قبول است؟ 

 
 

که تمام بار   متر محاسبه شده است. با فرض آن یسانت 2مرده و زنده برابر  یتحت بارها یبتن ریت کی یآن زیخ (۴1

  (بلندمدت  زیبا در نظر گرفتن خ)  ریت  یکل  زیخ  ی،فشار   لگرد یم  طیشرا  نیبدتر  یاست و برا  یزنده به صورت دائم

 متر خواهد بود؟ یچند سانت ،ادیزمان ز پس از گذشت مدت 

1 )۴ ۲ )5   ۳ )۶    ۴ )۲ 
 



درشت  های دانه سنگاندازه اسمی  ترین بزرگ  متر، 20متر و تاج  80در یک سد بتنی مسلح به ضخامت قاعده  (۴2

 ؟ صحیح نیست در بتن مصرفی سد، در کدام گزینه

 بعد داخلی قالبترین کوچک چهارمیک ( 1
 بعد داخلی قالبترین یک پنجم کوچک (۲
 گروهی  آرماتورهای میان   آزادی فاصله حداقل چهارم  ( سه۳
 سه چهارم پوشش بتن( ۴
 

 ؟شودمی  بازرسی و نوع و کیفیت یک جوش لب به لب عرضی جان تیر ساختمان فلزی با کدام روش انجام  (۴3

 آزمایش ضربه  ( ۲   ( بازرسی به صورت چشمی 1

 آزمایش پرتونگاری یا مافوق صوت( ۴   آزمایش با ذرات مغناطیسی( ۳
 

 شکل مقابل چگونه اتصالی است؟  اتصال (۴۴
 
 اتصال گیر دار  (1

 اتصال مفصلی ( ۲
 کسره  یاتصال  (۳
 اتصال نیمه گیر دار (۴

 
 

با سطح مقطع   (۴5 لوله فلزی  از  )ژیراسیون(    Lمتر مربع و طول موثر  سانتی  Sستون مقابل   Rو شعاع چرخش 

 افزایش یابد:  L/Rمتر مفروض است اگر نسبت سانتی
 باشد. نمی مربوط L/R)خستگی مجاز ستون در مقابل کمانش به فاکتور  1

 یابد. )خستگی مجاز ستون در مقابل کمانش کاهش می۲

 یابد. )خستگی مجاز ستون در مقابل کمانش افزایش می۳

 کند.نمی )خستگی مجاز ستون در مقابل کمانش تغییر۴
 
 

 با طول قطعه دارد؟ ای  مقدار نیروی فشار در حالت کمانش یک قطعه مستقیم به طور کلی چه رابطه  (۴6

 با طول قطعه نسبت عکس دارد.( ۲   با توان دوی طول قطعه نسبت عکس دارد.( 1

 با طول قطعه نسبت مستقیم دارد.( ۴   با توان دوی طول قطعه نسبت مستقیم دارد. ( ۳
 

متر سانتی  60متر، جان به ارتفاع  سانتی  3متر، ضخامت  سانتی  20با بال به عرض    Tمقطع یک تیر ورق به شکل   (۴7

 ( X- Xمتر است؟ )محور سانتیمتر، فاصله محور تار خنثی تا انتهای جان چند سانتی 2و ضخامت 

1 )۴۶  ۲ )۴۴.5   ۳ )۴۳.5   ۴ )۴0 
 

 .........ارزش جوش عبارتست از  (۴8
 حاصل ضرب طول جوش در گلوی موثر جوش.   (1
 حاصل ضرب گلوی موثر جوش در تنش مجاز جوش   (۲
 حاصل ضرب طول جوش در تنش مجاز جوش   (۳
 حاصل ضرب طول جوش در ساق جوش  (۴
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)کانون، راه و ساختمان،   شود؟ی  استفاده نم  ادیز  اریبس  یزیدر مناطق با زلزله خ  ریزهای  ستمیاز س  کی کدام   (۴9

 (1۴02دی 
1 ) 3 dپانل  
 ی تونل ( ۲
۳ )Lsf   
 ر یشکل پذ  یماندگار مسطح پانل  قیقالب عا( ۴
 

   گیرد، کدام است؟ می  چوبی که برای ساخت سقف موقت جهت سکوهای کار مورد استفاده قرارهای ابعاد تخته (50
 cm ۲00بیش از ها گاهی تکیهفاصله ،cm۲5 عرض ،cm 5 /۲ضخامت ( 1
 cm ۳00بیش از ها گاهی تکیه، فاصلهcm 5/۲، عرض cm  5/۲ضخامت ( ۲

 cm 150بیش از ها گاهتکیهی  ، فاصلهcm  ۲0عرض  ،cm5ضخامت ( ۳

 Cm ۲۴0از   کمترها گاهی تکیهفاصله ،cm  ۲5عرض  ،cm5ضخامت ( ۴
 

 ؟ از عبارات زیرصحیح است یککدام  (51
 های عمودی باشد.دارای پایه m ۲ /۲( نرده حفاظتی باید در فواصل حداکثر 1

 کند.( برای کارگران ماسه پاش و بتن پاش استفاده از عینک ایمنی و سپری محافظ برای ایمنی کفایت می۲

 متر باید مجهز به سامانه متوقف کننده از سقوط باشد.  ۴( نردبان ثابت با طول ۳

 متر است.  5/0های مخصوص عبور از افراد و گذرگاه دارشیبهای  ( حداقل عرض مجاز راه۴
 

 از ملاحظات اجرایی در هنگام تخریب دیوارها الزامی است؟  یککدام رعایت  (52
 ( در دیوارهای حائل خاک، سازه نگهبان قبل از تخریب اجراء شده باشد.1
 متری دیوارهای نازکتر تخریب گردیده باشند.  ( تا فاصله سه۲
 برابر ضخامت آن باشد نباید بدون مهاربندی جانبی آزاد بماند.  ۳۲( دیواری که ارتفاع آن بیشتر از ۳

 ( همه موارد ۴
 

 ؟  رودمی  کدام وسیله برای جلوگیری از اصابت کنترل نشده کابین و یا وزنه تعادل به کف چاهک به کار (53
  وک ی( ۴   رف( با۳ ( جمع کن ۲   ( بالاسری 1
 

   زیر است؟های تعریف کدامیک از گزینه "فضاصداهای ناخواسته موجود در یک " (5۴
  ( نوفه ۲       ( نوفه زمینه1
 ( صدای هوابرد ۴    ( صدای پیکری  ۳
 

   ر خصوص صرفه جویی در مصرف انرژی در ساختمان کدام گزینه صحیح نیست؟د (55
 درجه سلسیوس بیشتر شود. ۲8( در استخرهای واقع در هوای آزاد، نباید دمای آب از 1
 برای اختلاط آب گرم و سرد در حمام باید از شیرهای مخلوط اهرمی استفاده شود. ( ۲
 ( باید برای کولر آبی یک سیستم سایه اندازی مناسب تعبیه گردد. ۳
مقررات ملی    1۴برابر حداقل میزان تعیین شده در مبحث    1.5  ( حداکثر میزان هوای تازه تهویه مکانیکی نباید از۴

 ساختمان بیشتر باشد.
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درصد =  
غلط  تعداد −(تعدادصحیح × 3)

کل تعداد  × 3
 ×  رُندبال → 100

 

تعداد غلط:               تعداد صحیح:   
درصد کسب شده:                   تعداد نزده:   

 
ی که تا دقیقه ...... سوالتعداد 

........ رسیدم  55به سوال 

 عدد

 گام دوم    گام اول   

ی که از دقیقه ...... سوالتعداد 

رسیدم ........  55به سوال 

 عدد



 کلید پاسخ سوالات 

 گزینه سوال گزینه سوال

1 1 ۲9 ۲ 

۲ 1 ۳0 ۳ 
۳ 1 ۳1 ۲ 

۴ ۳ ۳۲ ۴ 

5 ۲ ۳۳ ۲ 

۶ ۴ ۳۴ ۲ 

7 1 ۳5 ۴ 

8 ۴ ۳۶ 1 

9 ۲ ۳7 ۴ 

10 ۴ ۳8 ۴ 

11 ۳ ۳9 ۳ 

1۲ ۳ ۴0 ۳ 

1۳ ۴ ۴1 ۲ 

1۴ 1 ۴۲ ۴ 

15 ۳ ۴۳ ۴ 

1۶ ۲ ۴۴ ۲ 

17 ۴ ۴5 ۳ 

18 ۲ ۴۶ 1 

19 1 ۴7 ۳ 

۲0 ۳ ۴8 1 

۲1 1 ۴9 1 

۲۲ ۴ 50 ۳ 

۲۳ ۴ 51 ۴ 

۲۴ ۳ 5۲ ۴ 

۲5 ۲ 5۳ ۳ 

۲۶ ۳ 5۴ ۳ 

۲7 ۳ 55 1 

۲8 1   
 


